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PEST A helyi/tertileti valasztasi bizottsag 4llftja ki
megye/fovaros Két példinyban!
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PEST, GYOMRO
f8véros, kerillet / megye, teleplilés
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megel6z8 nap 16 ‘:s;:“;zgé;zgak?:n vilasztépolgdrok Visszautasitott SoavaoSkint

oraig a felvett Széma a vilasztbpolghrol megjelentek szdma

névjegyzékbe névjegyzékben a szdma

% vélasztépolgarok Alasztd

elvett peivy valasztis
vélasztopolgarok befejezésekor

§z4ma

A B C D E

NB052 O A5052 <) 2.2 94

b) A jegyzbkdnyvben szerepld C lapok szima (db):

Figyelem!

A Crovatba befrt szdmnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beifrt szamok Osszegével (C=A +B)




NEPSZAVAZAS EREDMENYE cl...

PEST, GYOMRO

fovéros, kerlllet / megye, teleplilés

a) A kérdés szovege:, Egyetért-e On azzal, hogy Horthy Mikl6srél, a vitatott térténclmi
személyiségrél ne nevezzenek el kzteriiletet Gymrén?”

b) A szavazis adatai
Az urniban 1év6 Eltérgs éa Ervénytelen Ervényes
Jauvaaéiﬁpbmd&m&%mwhzﬁm—l—sMMOm
megjelentek _
szamatdl tobblet:
+; higny: -)
F G H I
L% FO ~4 8 226 %
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
IGEN NEM
szavazatok szadma | szavazatok szdma 8 Apazavazks
Ervénytelen
J K El:vényes, de eredménytelen
Ervényes és eredményes*
AFEE L &

Ervényes szavazatok széma 8sszesen: I = (J+K)m2-“4%g\'g4'[‘(¥['

*eavag

Figyelem!
a) Népszavazisi kérdésenként kilon C Japot kell kitdlteni.

b) A C lapon szereplé vélaszokra leadott érvényes szavazatok szima 8sszegének meg kell egyeznie a I rovatba beirt
szdmmal! (I=J+K) '

¢) A G rovatba befrt szimnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt szdm

kutlonbségével. Tobblet szavazélap esetén a killdnbség pozitiv el6jeld, ha az urnabél hianyzik szavazélap, negatfy
el8jeld (G =F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenldnek kell lennie a H és I rovatokba befrt szamok Osszegével, (F=H
+1)

* A nem kivént rész tdrlendb!



PEST, GYOMRO
fovéros, kertilet / megye, telepiilés

A JEGYZOKONYV EGY-EGY MASOLATI PELDANYAT ATVETTEK:
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